Nueva Vida con Jesús

¿Cómo empiezo mi nueva vida con Jesús?

Índice

- 1. Introducción
- 2. **Semana 1**: Empezando a seguir a Jesús
 - ¿Qué significa decir sí a Jesús?
 - ¿Qué sucede después de decir sí a Jesús?
 - ¿Quién es Dios?
 - ¿Cómo nos guía Dios?
 - ¿Qué es el bautismo?
 - ¿Cómo conozco a Dios?
 - ¿Qué estoy aprendiendo?
- 3. **Semana 2**: Viviendo como vivió Jesús
 - ¿En quién me estoy convirtiendo?
 - « ¿Cómo leo la Biblia?
 - « ¿Cómo oro?
 - ¿Cómo hago amigos?
 - ¿Qué es la adoración?
 - ¿Cómo dejo de hacer lo que me hace daño?
 - ¿Por qué descansa Jesús?
- 4. **Semana 3:** Amando como amó Jesús
 - ¿Cómo amo como amó Jesús?
 - Dando la bienvenida a otros
 - Convirtiéndome en una persona generosa
 - Notando y satisfaciendo necesidades
 - Perdonando a otros
 - Contando a las personas sobre Jesús
 - ¿Qué pasa después?
- 5. Próximos pasos

Introducción

Dijiste sí a Jesús. Ahora, ¿qué sigue?

Dentro de este pequeño libro, descubrirás más sobre lo que significa tu decisión de seguir a Jesús.

Cada día incluirá pensamientos diarios de la Biblia e ideas para probar por ti mismo.

Juntos, responderemos preguntas como "¿qué significa esto?", "¿qué debo hacer?" y "¿qué cambia esto?". Nuestra esperanza es que esta herramienta pueda proporcionarte orientación al comenzar tu viaje de seguir a Jesús.

Este libro está organizado en 21 días, pero siéntete libre de ir al ritmo que mejor te ayude a crecer. Podrías terminar este libro en 100 días, 21 días, o una semana. Incluso podrías seguir leyéndolo una y otra vez. Terminar el libro es menos importante que encontrar dirección, crecer en confianza y comenzar conversaciones con otros sobre lo que estás aprendiendo.

Seguir a Jesús es un proceso de tomar pasos hacia adelante, un día a la vez. ¡Estamos encantados de acompañarte!

¿Qué significa decir sí a Jesús?

Dijiste sí a Jesús, y estamos muy orgullosos de ti.

Hay muchas formas en las que podrías escuchar a las personas hablar sobre decir sí a Jesús. Podrías escuchar frases como "comprometer tu vida con Jesús", "convertirse en cristiano", "salvarse" o "elegir seguir a Jesús".

Pero, ¿qué significa seguir a Jesús? ¿Qué cambia y qué no? ¿Por qué?

Esas son algunas de las preguntas que este libro te ayudará a responder.

Así que, comencemos con esa primera pregunta. ¿Qué significa decir sí a Jesús?

Seguir a Jesús significa volverse como Él. Pero, ¿quién es Jesús, y por qué querríamos ser más como Él?

Para responder a esa pregunta, necesitamos ir al primer libro de la Biblia, Génesis. Nos dice que al principio, Dios creó el mundo, incluida la humanidad. Nos dio la tarea de disfrutar y cuidar lo que Él hizo. Pero la humanidad tomó decisiones que nos hicieron daño, a otros y al mundo. Estas decisiones, lo que la Biblia llama pecado, nos separaron de nuestro Dios perfecto y limitaron nuestra capacidad para hacer la tarea que Él nos había dado.

Siglos más tarde, el Hijo de Dios entró al mundo como un bebé llamado Jesús. Jesús vivió alrededor de 33 años en la Tierra y pasó ese tiempo mostrándonos la mejor manera de vivir: amando a Dios y amando a los demás. Luego, cerró la separación entre nosotros y Dios, Su Padre, muriendo en una cruz y resucitando de entre los muertos.

¿Por qué Jesús, siendo plenamente Dios y plenamente hombre, haría este tipo de sacrificio por nosotros? Antes de Su muerte, Jesús se sentó con una persona llamada Nicodemo una noche tarde. Nicodemo tenía muchas preguntas sobre lo que significaba seguir a Jesús. Como parte de Su respuesta a las preguntas de Nicodemo, Jesús compartió algunas de Sus palabras más famosas:

"Porque de tal manera amó Dios al mundo, que ha dado a su Hijo unigénito, para que todo aquel que en Él cree, no se pierda, mas tenga vida eterna. Porque Dios no envió a su Hijo al mundo para condenar al mundo, sino para que el mundo sea salvo por Él." Juan 3:16-17 NVI

El amor de Dios por nosotros es tan grande que Jesús estaba dispuesto a morir por nuestros pecados para que pudiéramos ser parte de Su familia para siempre. Ese es el tipo de amor que haría que cualquiera quisiera decir sí a Su amor, perdón y nueva forma de vida.

Mañana, hablaremos sobre cómo sucede eso, pero hoy, consideremos la respuesta de Jesús mientras hablamos con Él en oración.

Ora con tus propias palabras, o intenta esto: Dios, he decidido confiar en que Jesús es Tu Hijo que vino a salvarme a mí y al mundo. Aún no sé todo lo que esto significa, pero quiero seguir a Jesús y vivir Su manera. Gracias por amarme lo suficiente como para enviar a Jesús. Gracias por invitarme a Tu familia. Amén.

¿Qué sucede después de decir sí a Jesús?

Ayer terminamos con oración, y hoy comenzaremos con ella. A Dios le gusta escuchar de nosotros en cualquier momento.

Ora con tus propias palabras, o intenta esto: Dios, gracias por el don de la salvación: salvarme de mí mismo y traerme a una relación de sanación contigo. Usa Tu amor para darme forma hoy, en las próximas semanas, y por el resto de mi vida. Confío en Ti para hacerme nuevo. En el nombre de Jesús, amén.

Los cristianos terminan las oraciones en el nombre de Jesús porque esta es una de las maneras en las que Jesús nos dijo que oráramos. Podemos conectarnos con Dios en un plano personal gracias al sacrificio de Jesús por nuestros pecados. Y necesitamos este tipo de conexión si vamos a vivir nuestras vidas a Su manera y a volvernos más como Él.

Jesús vivió Su vida con integridad. Amó a Sus enemigos, se opuso a la injusticia, y dio la bienvenida a personas que la cultura rechazaba. Después de decir sí a Jesús, comenzamos el proceso de toda la vida de seguirlo. Así que, con el tiempo, comenzamos a asumir esas mismas características. De hecho, cuando Jesús resumió todos los mandamientos en la Biblia, nos pidió

que amáramos a Dios con todo lo que somos y que amáramos a nuestros vecinos como a nosotros mismos.

¿Pero ese proceso es automático, o tenemos un papel en hacerlo realidad? No es uno u otro, es ambos.

Él se sacrificó por nuestros pecados, resolvió el problema del pecado de una vez por todas, no solo el nuestro, sino el de todo el mundo. ... Esta es la única manera de estar seguros de que estamos en Dios. Cualquiera que afirma estar íntimamente con Dios debe vivir el mismo tipo de vida que vivió Jesús. 1 Juan 2:2, 5-6 MSG

Volverse más como Jesús es un proceso. Dios hace el trabajo pesado, pero podemos asociarnos con Él en el trabajo que está haciendo. Y para el resto de nuestro viaje juntos, vamos a mirar tres formas en las que podemos hacer eso:

- 1. Aprendiendo algunos de los conceptos básicos de seguir a Jesús—¿Quién es Dios? ¿Cómo se ve hablar con Dios y aprender más sobre Él? ¿Cuáles son algunos buenos próximos pasos que podemos tomar? Pasaremos el resto de esta semana respondiendo preguntas importantes como estas.
- **2. Viviendo como vivió Jesús** Durante el tiempo de Jesús en la Tierra, Él modeló muchas maneras de vivir que pueden acercarnos a Dios, ayudarnos a conectarnos con Él y vivir como Él. Estas se llaman prácticas espirituales. Pasaremos la segunda semana explorando algunas de estas prácticas.
- **3. Amando como amó Jesús**—Nada nos hace crecer más como Jesús que amar como Él amó. Durante la tercera semana, echaremos un vistazo a lo que significa poner en práctica el amor de Jesús.

Pausa para considerar: ¿Cuáles partes de mi vida espero que Dios haga nuevas? ¿Cómo quiero asociarme con Dios para cuidar de otros y del mundo a mi alrededor?

¿Quién es Dios?

¿Es Dios:

- ¿Dios el Padre?
- ¿Jesús el Hijo?
- ¿El Espíritu Santo?
- ¿Los tres en uno?

¡Sí!

Elegir seguir a Jesús es una decisión tres en uno: Estás aceptando la invitación a través de Jesús (el Hijo de Dios) para convertirte en un hijo de Dios el Padre, lleno del Espíritu Santo y capacitado para vivir como una hija o hijo de Dios. Dios es tres en uno.

Podemos ver a Dios reflejado de esta manera, como la Trinidad, en toda la Biblia. El Espíritu de Dios estuvo presente con Dios el Padre desde el principio de la Creación, como se ve en las dos primeras oraciones de la Biblia.

En el principio creó Dios los cielos y la tierra. La tierra estaba desordenada y vacía, y las tinieblas cubrían la faz del abismo, y el Espíritu de Dios se movía sobre la superficie de las aguas. Génesis 1:1-2 NVI

Más tarde, el autor de Juan reescribe la historia de la Creación. Esta vez, también se menciona a Jesús y el autor se refiere a Él como la Palabra de Dios. Definitivamente querrás conseguir una Biblia o descargar la App de la Biblia de YouVersion para leer todo el libro de Juan pronto. Aquí hay algunos versículos de Juan 1 que describen las tres partes de Dios.

¿Cómo nos guía Dios?

El Espíritu Santo se mueve sobre el vacío en la creación del mundo y también se mueve en nosotros. Nos guía, nos llena, nos capacita y nos consuela.

Jesús dijo que enviaría al Espíritu Santo para ayudarnos a vivir como Él vivió. El Espíritu Santo nos guía a la verdad y nos ayuda a recordar todo lo que Jesús enseñó.

"Pero cuando el Espíritu de verdad venga, él los guiará a toda la verdad. No hablará por su cuenta; solo dirá lo que oye y les anunciará lo que está por venir." Juan 16:13 NVI

El Espíritu Santo también nos da dones espirituales para ayudarnos a amar y servir a otros. La Biblia describe muchos de estos dones en 1 Corintios 12, Romanos 12 y Efesios 4.

Algunas de las formas en que el Espíritu Santo nos guía incluyen:

- **Enseñanza**: A través de la Biblia y otros cristianos.
- **Oración**: Ayudándonos a orar y comunicarnos con Dios.
- **Convicción**: Mostrándonos cuándo nos estamos alejando de la manera de Jesús y guiándonos de regreso.

En los próximos días, exploraremos más sobre cómo Dios nos guía, cómo leer la Biblia y cómo orar.

Pausa para considerar: ¿Qué preguntas tengo sobre el Espíritu Santo? ¿Cómo puedo estar más abierto a la guía del Espíritu Santo en mi vida?

¿Qué es el bautismo?

El bautismo es una forma de mostrar públicamente que hemos decidido seguir a Jesús.

Cuando nos bautizamos, estamos simbolizando la muerte y resurrección de Jesús. Así como Jesús fue sepultado y resucitó de entre los muertos, nosotros nos sumergimos en el agua para simbolizar la muerte a nuestra vieja vida de pecado y luego salimos del agua para simbolizar nuestra nueva vida en Cristo.

"Por lo tanto, fuimos sepultados con él por medio del bautismo en su muerte, a fin de que, así como Cristo resucitó de entre los muertos por la gloria del Padre, también nosotros vivamos una vida nueva." Romanos 6:4 NVI

El bautismo es una oportunidad para compartir con los demás lo que Dios ha hecho en nuestra vida. A través del bautismo, declaramos públicamente nuestra fe en Jesús y nuestro deseo de seguirlo.

Si aún no has sido bautizado y estás interesado en hacerlo, habla con tu iglesia o un líder cristiano para obtener más información sobre cómo hacerlo.

¿Cómo conozco a Dios?

Conocer a Dios es un viaje que dura toda la vida. Aquí hay algunas maneras en las que puedes comenzar a conocer a Dios más profundamente:

- 1. Leer la Biblia: La Biblia es la palabra de Dios y nos revela quién es Él y cómo podemos relacionarnos con Él. Comienza leyendo el Evangelio de Juan o uno de los otros Evangelios (Mateo, Marcos, Lucas) para aprender más sobre la vida de Jesús.
- **2. Orar**: La oración es simplemente hablar con Dios. Puedes orar en cualquier momento y en cualquier lugar. Comparte con Dios lo que está en tu corazón y escucha lo que Él te dice.

- **3. Adorar**: La adoración es una manera de expresar nuestro amor y gratitud a Dios. Puedes adorar a Dios a través de la música, la oración, el servicio a los demás y más.
- **4. Conectarte con otros cristianos**: Unirte a una iglesia o grupo cristiano puede ayudarte a crecer en tu fe y a conocer más a Dios a través de la comunidad y el apoyo mutuo.

Pausa para considerar: ¿Qué pasos puedo tomar esta semana para conocer más a Dios?

¿Qué estoy aprendiendo?

Reflexiona sobre lo que has aprendido hasta ahora en tu viaje de seguir a Jesús. Considera escribir tus pensamientos y preguntas en un diario o hablar con un amigo o líder cristiano sobre ellos.

Recuerda que seguir a Jesús es un proceso y cada día es una oportunidad para aprender y crecer.

¿En quién me estoy convirtiendo?

Seguir a Jesús significa que estamos en un proceso continuo de transformación. Dios nos está haciendo más como Jesús, y eso es algo hermoso.

Aquí hay algunas cosas que Dios está haciendo en nosotros mientras seguimos a Jesús:

- 1. Nos está renovando: Dios está trabajando en nosotros para transformarnos en personas que reflejan Su carácter y amor.
- **2. Nos está guiando**: A través del Espíritu Santo, Dios nos guía a la verdad y nos ayuda a vivir de acuerdo a Su voluntad.
- **3.** Nos está equipando: Dios nos da dones espirituales para que podamos amar y servir a otros.
- **4. Nos está enviando**: Dios nos llama a ser Sus representantes en el mundo, mostrando Su amor y compartiendo Su mensaje con los demás.

Pausa para considerar: ¿Cómo estoy viendo la transformación de Dios en mi vida? ¿Cómo puedo colaborar con Dios en este proceso?

¿Cómo leo la Biblia?

Leer la Biblia es una parte importante de nuestro viaje de seguir a Jesús. Aquí hay algunos consejos para ayudarte a comenzar:

- 1. Encuentra un buen lugar para empezar: Los Evangelios (Mateo, Marcos, Lucas, Juan) son un buen lugar para comenzar porque nos enseñan sobre la vida de Jesús.
- **2. Lee un poco cada día**: No necesitas leer mucho de una vez. Comienza con unos pocos versículos y reflexiona sobre lo que significan.
- **3. Usa un plan de lectura**: Un plan de lectura puede ayudarte a mantenerte enfocado y consistente. Puedes encontrar planes de lectura en la App de la Biblia o en línea.
- **4. Ora antes de leer**: Pide a Dios que te guíe y te ayude a entender lo que estás leyendo.
- **5. Habla con otros sobre lo que estás leyendo**: Compartir lo que estás aprendiendo con otros puede ayudarte a entender mejor y a aplicar la Biblia a tu vida.

Pausa para considerar: ¿Qué parte de la Biblia comenzaré a leer esta semana? ¿Cómo puedo hacer de la lectura de la Biblia una parte regular de mi vida?

¿Cómo oro?

Orar es simplemente hablar con Dios. No necesitas usar palabras especiales o seguir una fórmula. Aquí hay algunas maneras de orar:

- **1. Agradecimiento**: Dale gracias a Dios por Su amor, Su provisión, y las bendiciones en tu vida.
- 2. Confesión: Habla con Dios sobre las cosas que has hecho mal y pide Su perdón.
- **3. Petición**: Pide a Dios que te ayude a ti y a los demás con las necesidades y preocupaciones que tienes.
- **4. Intercesión**: Ora por otros y pide a Dios que intervenga en sus vidas.
- **5.** Adoración: Expresa tu amor y reverencia a Dios por quién es Él.

Recuerda que la oración es una conversación. Tómate tiempo para escuchar a Dios, no solo para hablar.

Pausa para considerar: ¿Qué necesito decirle a Dios hoy en oración? ¿Cómo puedo hacer de la oración una parte regular de mi vida?

¿Cómo hago amigos?

La comunidad es una parte importante de nuestro viaje de seguir a Jesús. Aquí hay algunas maneras de hacer amigos y construir relaciones con otros cristianos:

- 1. Únete a un grupo de Micro iglesia: Participar en una Micro iglesia puede ayudarte a conocer a otros cristianos y a crecer en tu fe juntos.
- **2. Sé abierto y amigable**: Tómate el tiempo para conocer a las personas, hacer preguntas, y compartir sobre tu vida.
- **3. Sirve a otros**: Participar en actividades de servicio o voluntariado es una excelente manera de conocer a otros y de hacer amigos.
- 4. Sé auténtico: Sé tú mismo y comparte honestamente sobre tus experiencias y desafíos.

Pausa para considerar: ¿Qué pasos puedo tomar esta semana para conectarme con otros cristianos? ¿Cómo puedo construir relaciones significativas en mi vida?

¿Qué es la adoración?

La adoración es nuestra respuesta a Dios por quién es Él y lo que ha hecho por nosotros. La adoración puede tomar muchas formas, incluyendo:

- **1. Canto**: Cantar canciones de alabanza y adoración es una manera común de expresar nuestro amor por Dios.
- 2. Oración: La oración es otra forma de adorar a Dios y de conectarnos con Él.
- **3. Servicio**: Servir a los demás en el nombre de Jesús es una forma de adorar a Dios con nuestras acciones.
- **4. Vida diaria**: Vivir una vida que honra a Dios y refleja Su amor es una forma de adoración.

Pausa para considerar: ¿Cómo puedo adorar a Dios en mi vida diaria? ¿Qué formas de adoración son significativas para mí?

¿Cómo dejo de hacer lo que me hace daño?

Seguir a Jesús significa que queremos vivir de una manera que honre a Dios y nos haga bien. Aquí hay algunos pasos que puedes tomar para dejar de hacer cosas que te hacen daño:

- 1. Reconoce el problema: Sé honesto contigo mismo y con Dios sobre las cosas que necesitas cambiar.
- 2. Pide ayuda a Dios: Ora y pide a Dios que te dé la fuerza y la sabiduría para cambiar.
- **3. Busca apoyo**: Habla con amigos, líderes cristianos, o consejeros que puedan ayudarte a superar tus desafíos.
- **4. Haz cambios prácticos**: Toma medidas concretas para evitar situaciones y comportamientos que te hacen daño.
- **5. Perdónate a ti mismo**: Recuerda que Dios te ama y te perdona. No te castigues a ti mismo por tus errores.

Pausa para considerar: ¿Qué cosas necesito dejar de hacer en mi vida? ¿Cómo puedo pedir ayuda y apoyo para hacer esos cambios?

¿Por qué descansa Jesús?

Jesús valoraba el descanso y tomaba tiempo para estar a solas con Dios. Aquí hay algunas razones por las que el descanso es importante:

- **1. Renueva nuestra fuerza**: El descanso nos ayuda a recuperar energía y a mantenernos saludables.
- **2. Nos conecta con Dios**: Tomarse tiempo para descansar y orar nos ayuda a conectarnos más profundamente con Dios.
- **3. Nos da perspectiva**: El descanso nos permite ver nuestras vidas y desafíos desde una nueva perspectiva.
- **4. Nos prepara para servir**: El descanso nos da la fuerza y el enfoque que necesitamos para servir a los demás.

Pausa para considerar: ¿Cómo puedo hacer del descanso una parte regular de mi vida? ¿Qué pasos puedo tomar para asegurarme de que estoy descansando y conectándome con Dios?

¿Cómo amo como amó Jesús?

Amar como Jesús significa amar a los demás de la misma manera en que Él nos amó. Aquí hay algunas formas en las que podemos amar como Jesús:

- **1. Dando la bienvenida a otros**: Sé inclusivo y acogedor con todos, especialmente aquellos que son diferentes a ti.
- **2. Convirtiéndote en una persona generosa**: Da de tu tiempo, talento y recursos para ayudar a los demás.
- **3. Notando y satisfaciendo necesidades**: Presta atención a las necesidades de los demás y haz lo que puedas para ayudarlos.
- **4. Perdonando a otros**: Muestra gracia y perdón a aquellos que te han hecho daño.
- **5.** Contando a las personas sobre Jesús: Comparte el amor de Jesús y Su mensaje con los demás.

Pausa para considerar: ¿Cómo puedo amar a los demás de la misma manera en que Jesús me ama? ¿Qué pasos puedo tomar esta semana para mostrar el amor de Jesús a los demás?

Dando la bienvenida a otros

Dar la bienvenida a otros es una forma poderosa de mostrar el amor de Jesús. Aquí hay algunas maneras de dar la bienvenida a otros:

- 1. **Sé amable y acogedor**: Saluda a las personas con una sonrisa y haz que se sientan bienvenidas.
- **2. Escucha activamente**: Presta atención a lo que las personas dicen y muestra interés en sus vidas.
- **3. Sé inclusivo**: Asegúrate de que todos se sientan incluidos y valorados, sin importar sus antecedentes o diferencias.
- **4. Comparte tu vida**: Invita a las personas a compartir tu vida y tus experiencias.

Pausa para considerar: ¿A quién puedo dar la bienvenida esta semana? ¿Cómo puedo hacer que los demás se sientan valorados e incluidos?

Convirtiéndote en una persona generosa

La generosidad es una forma de reflejar el amor de Dios hacia los demás. Aquí hay algunas formas de ser generoso:

- 1. Da de tu tiempo: Dedica tiempo para ayudar a los demás y para servir en tu comunidad.
- 2. Da de tus talentos: Usa tus habilidades y talentos para beneficiar a los demás.
- **3. Da de tus recursos**: Comparte tus recursos, como dinero o bienes, con aquellos que lo necesitan.
- **4. Da de tu corazón**: Sé generoso con tu amor, amabilidad y compasión.

Pausa para considerar: ¿Cómo puedo ser más generoso en mi vida diaria? ¿Qué pasos puedo tomar para compartir mis recursos y talentos con los demás?

Notando y satisfaciendo necesidades

Prestar atención a las necesidades de los demás es una forma de mostrar el amor de Jesús. Aquí hay algunas maneras de notar y satisfacer las necesidades de los demás:

- 1. Observa: Presta atención a las personas y a lo que podrían necesitar.
- 2. Pregunta: Pregunta a las personas cómo puedes ayudarlas y qué necesitan.
- 3. Actúa: Toma medidas para satisfacer las necesidades que has notado.
- **4. Sé constante**: Sigue prestando atención y actuando para ayudar a los demás.

Pausa para considerar: ¿Qué necesidades veo a mi alrededor? ¿Cómo puedo satisfacer esas necesidades de manera práctica y amorosa?

Perdonando a otros

El perdón es una parte clave de amar como Jesús. Aquí hay algunas maneras de practicar el perdón:

- 1. Recuerda el perdón de Dios: Reflexiona sobre el perdón que has recibido de Dios y deja que eso te inspire a perdonar a los demás.
- **2. Decide perdonar**: El perdón es una decisión, no solo un sentimiento. Elige perdonar, incluso cuando sea difícil.
- 3. Habla sobre el perdón: Habla con Dios y con otros sobre tus luchas con el perdón.
- **4. Deja ir**: Elige no aferrarte al dolor o a la amargura. Deja que Dios sane tus heridas.

Pausa para considerar: ¿A quién necesito perdonar? ¿Qué pasos puedo tomar para ofrecer perdón y experimentar sanidad?

Contando a las personas sobre Jesús.

Compartir el amor de Jesús con los demás es una parte importante de nuestro viaje de seguir a Jesús. Aquí hay algunas maneras de contar a las personas sobre Jesús:

- 1. Comparte tu historia: Cuenta a los demás cómo Jesús ha impactado tu vida. No necesitas tener todas las respuestas; simplemente comparte lo que Dios ha hecho por ti.
- **2. Escucha sus historias**: Presta atención a las experiencias y preguntas de los demás. A menudo, escuchar puede abrir la puerta para compartir tu fe.
- **3. Ora por oportunidades**: Pide a Dios que te muestre personas con las que puedas compartir Su amor.
- **4. Sé valiente**: Puede ser intimidante compartir tu fe, pero recuerda que el Espíritu Santo está contigo y te dará las palabras y el coraje.

Pausa para considerar: ¿Con quién puedo compartir mi historia de fe esta semana? ¿Cómo puedo pedir a Dios que me dé oportunidades para hablar de Jesús?

¿Por qué es importante la vida en comunidad?

La comunidad es esencial para nuestro crecimiento espiritual y apoyo. Aquí hay algunas razones por las que la comunidad es importante:

- 1. Nos apoya: La comunidad cristiana nos brinda apoyo en tiempos difíciles y celebra con nosotros en tiempos de alegría. Es familia!
- **2. Nos desafía**: Estar en comunidad con otros cristianos nos ayuda a crecer y a ser desafiados en nuestra fe.
- **3. Nos mantiene responsables**: La comunidad nos ayuda a mantenernos responsables y fieles en nuestro camino con Jesús.
- **4. Nos enseña**: Aprendemos unos de otros y crecemos en nuestro conocimiento y comprensión de Dios.

Pausa para considerar: ¿Cómo puedo involucrarme más en mi comunidad cristiana? ¿Qué puedo hacer para contribuir al bienestar de mi comunidad?

¿Cómo puedo servir a los demás?

Servir a los demás es una forma de mostrar el amor de Dios y de vivir como Jesús vivió. Aquí hay algunas maneras de servir a los demás:

- 1. En tu iglesia: Busca oportunidades para servir en tu iglesia, como en el equipo de bienvenida, en el ministerio de niños o en la música.
- **2. En tu comunidad**: Participa en actividades comunitarias o de voluntariado para ayudar a aquellos que están en necesidad.
- **3. En tu hogar**: Sirve a tu familia y amigos en las pequeñas cosas del día a día, mostrando amor y cuidado.
- **4. Globalmente**: Considera apoyar o participar en misiones o proyectos internacionales que traigan el amor de Dios a otros.

Pausa para considerar: ¿Dónde puedo servir esta semana? ¿Cómo puedo usar mis dones y talentos para beneficiar a los demás?

¿Qué es la gracia?

La gracia es el favor inmerecido de Dios hacia nosotros. Aquí hay algunas cosas que necesitas saber sobre la gracia:

- 1. Es un regalo: La gracia no se puede ganar; es un regalo que Dios nos da libremente.
- **2. Nos salva**: A través de la gracia de Dios, somos salvados y reconciliados con Él, no por nuestras obras, sino por Su amor.
- **3. Nos capacita**: La gracia de Dios nos da la fuerza para vivir de acuerdo a Su voluntad y para superar el pecado.
- **4. Nos transforma**: La gracia trabaja en nosotros para transformarnos y hacernos más como Jesús.

Pausa para considerar: ¿Cómo he experimentado la gracia de Dios en mi vida? ¿Cómo puedo extender esa misma gracia a los demás?

¿Qué es la fe?

La fe es confiar en Dios y en Sus promesas. Aquí hay algunas cosas importantes sobre la fe:

- 1. Confianza en Dios: La fe significa confiar en Dios incluso cuando no podemos ver el resultado.
- **2. Vivir según la fe**: Vivir por fe significa tomar decisiones basadas en la confianza en Dios y Su palabra.
- **3.** Crecer en la fe: Nuestra fe crece a medida que seguimos a Jesús y experimentamos Su fidelidad.
- **4. Compartir la fe**: Parte de vivir nuestra fe es compartirla con los demás, mostrándoles el amor y la verdad de Dios.

Pausa para considerar: ¿Cómo puedo fortalecer mi fe esta semana? ¿Qué pasos puedo tomar para confiar más en Dios?

¿Cómo perdono a otros?

El perdón es esencial para vivir en paz y libertad. Aquí hay algunos pasos para perdonar a otros:

- 1. Reconoce el dolor: Sé honesto contigo mismo acerca del dolor que has experimentado.
- **2. Decide perdonar**: El perdón es una elección, no siempre un sentimiento. Decide perdonar incluso cuando sea difícil.
- **3. Libera el resentimiento**: Deja de lado el resentimiento y la amargura, y permite que Dios sane tus heridas.
- **4. Ora por la persona**: Ora por la persona que necesitas perdonar, pidiendo a Dios que trabaje en su vida.

Pausa para considerar: ¿A quién necesito perdonar? ¿Cómo puedo dar el primer paso hacia el perdón hoy?

¿Qué significa amar a mis enemigos?

Amar a nuestros enemigos es un llamado radical de Jesús. Aquí hay algunas maneras de hacerlo:

- 1. Ora por ellos: Ora por aquellos que te han herido o te han hecho daño.
- 2. Sé amable: Trata a tus enemigos con amabilidad y respeto, incluso cuando sea difícil.
- 3. Perdona: Elige perdonar a tus enemigos y deja de lado el resentimiento.
- **4. Busca el bien de ellos**: Desea lo mejor para tus enemigos y busca maneras de mostrarles el amor de Dios.

Pausa para considerar: ¿Quién en mi vida es difícil de amar? ¿Cómo puedo mostrar amor a esa persona esta semana?

¿Cómo puedo ser más como Jesús?

Ser más como Jesús es el objetivo de nuestro viaje espiritual. Aquí hay algunas maneras de crecer en semejanza a Cristo:

- 1. Imita a Jesús: Estudia la vida de Jesús y busca imitar Su amor, compasión y obediencia.
- **2. Busca el fruto del Espíritu**: Pide al Espíritu Santo que produzca en ti el fruto del Espíritu, como el amor, la alegría, la paz y la paciencia.
- **3. Ora y lee la Biblia**: Pasa tiempo en oración y en la lectura de la Biblia para conocer más a Jesús y ser transformado por Su palabra.
- **4. Conéctate con otros**: Rodéate de otros cristianos que te desafíen y te apoyen en tu crecimiento espiritual.

Pausa para considerar: ¿Qué área de mi vida necesita más semejanza a Cristo? ¿Cómo puedo trabajar en eso esta semana?

¿Qué es el discipulado?

El discipulado es el proceso de aprender y seguir a Jesús con la ayuda de otros. Aquí hay algunas cosas importantes sobre el discipulado:

- **1. Aprender de otros**: El discipulado implica aprender de otros cristianos que tienen más experiencia o madurez en su fe.
- **2. Crecer juntos**: Ser discípulo también significa crecer junto con otros en una comunidad de apoyo y desafío mutuo.
- **3. Hacer discípulos**: Parte del discipulado es ayudar a otros a seguir a Jesús y a crecer en su fe.
- **4. Ser intencional**: Busca oportunidades para ser discipulado y para discipular a otros, compartiendo lo que has aprendido y creciendo juntos.

Pausa para considerar: ¿Quién puede discipularme en mi fe? ¿A quién puedo discipular y apoyar en su crecimiento espiritual?

¿Cómo puedo conocer la voluntad de Dios?

Conocer la voluntad de Dios para nuestra vida es una búsqueda continua. Aquí hay algunas maneras de discernir Su voluntad:

- **1. Ora y escucha**: Pasa tiempo en oración pidiendo a Dios que te guíe y esté atento a cómo responde.
- 2. Lee la Biblia: La Biblia es la palabra de Dios y nos da principios y directrices para vivir.
- **3. Busca consejo**: Habla con otros cristianos sabios y maduros para recibir consejo y orientación.
- **4. Confía en el Espíritu Santo**: El Espíritu Santo te guiará y te mostrará la verdad. Confía en Su dirección.

Pausa para considerar: ¿Qué decisiones necesito tomar? ¿Cómo puedo buscar la guía de Dios en esas decisiones?

¿Qué significa tener fe en acción?

La fe en acción es vivir de acuerdo a lo que creemos. Aquí hay algunas maneras de poner tu fe en acción:

- 1. **Obediencia**: Vive de acuerdo a los mandamientos y enseñanzas de Dios.
- **2. Servicio**: Usa tus dones y recursos para servir a los demás en el nombre de Jesús.
- 3. Justicia: Trabaja por la justicia y la equidad en tu comunidad y en el mundo.
- **4. Testimonio**: Da testimonio de tu fe a través de tus palabras y acciones.

Pausa para considerar: ¿Cómo puedo poner mi fe en acción esta semana? ¿Qué pasos puedo tomar para vivir más de acuerdo a mis creencias?

Conclusión: Vivir como hijo de Dios

Vivir como un hijo de Dios es un viaje continuo de crecimiento, transformación y amor. Mientras sigues a Jesús, recuerda que no estás solo. Dios está contigo y te ha dado la comunidad de fé para apoyarte en tu camino.

Recuerda:

- Busca a Dios todos los días: A través de la oración, la lectura de la Biblia y la adoración.
- Conéctate con otros cristianos: Encuentra apoyo y desafío en la comunidad de fe.
- Comparte tu fe: Cuenta a los demás sobre el amor de Jesús y Su obra en tu vida.
- Vive en amor: Ama a Dios y a los demás como Jesús te ha amado.

Pausa para considerar: ¿Cómo puedo vivir más plenamente como hijo de Dios? ¿Qué pasos puedo tomar para crecer en mi relación con Jesús?